

## Tündérvár – Összefogás magyar nagycsaládosokért

Napjainkban Székelyföld keleti részén még mindig jócskán léteznek olyan, többségében magyarok lakta kistelepülések, ahol korlátozottak a munkalehetőségek és kirívóan alacsonyak a keresetek, ahol különösen nehéz a nagycsaládosok helyzete.

A Tündérvár Székely Nagycsaládosok Egyesülete nevű (kb. ezer fős) szervezethez kapcsolódó adakozóknak, illetve az őket képviselő szervezőknek személyes, baráti kapcsolata van a Kovászna környékén élő magyar közösséggel. Látogatásaik során saját szemükkel látták az ínséget, s azt, milyen hatalmas lemondások között, milyen puritán környezetben élnek, komoly egzisztenciális gondokkal küzdve. Eközben kitartóan őrzik a keresztény értékeket és magyar hagyományokat, amelyeket igyekeznek továbbadni gyermekeik számára. Szüntelenül bizonyítják, hogy az anyagi nehézségek csak tovább erősítik a családi szeretetközösséget. Szülői, emberi példamutatásról tesznek tanúságot, s aki megismerte őket, örökre szívébe zárta ezeket a szép családokat. Közös céllá vált, hogy a tartós nélkülözés ellenére se vesszen el a gyermekek jövőbe vetett hite, szebb jövőhöz való lehetősége.

Számos formában megjelenhet az Úr közbenjáró segítsége, ha hiszünk, remélünk, cselekszünk. Jelen esetben egy apró, Svájcban élő magyar közösségen keresztül, akik néhány éve önkéntesen, jó szívvel összefogtak, s több mint háromszáz, nagycsaládban élő magyar kisgyermeknek a téli cipőjét biztosították gyűjtésükkel, hogy a gyerekek a hideg ellenére is eljuthassanak az iskolába vagy az óvodába, hiszen a képzés, a művelődés az egyetlen lehetőség a mélyszegénységből való kitöréshez. (A cipők után gyűjtöttek téli kabátokra is, illetve egyes családok lakhatási körülményeit javították adományaikkal.)

Közösen megfogalmazott cél, hogy a gyerekek hosszabb távon kiemelkedhessenek a nélkülözésből, így az adakozók a tanulmányok támogatása mellett döntöttek, és ösztöndíjprogramot hirdettek a motivált, jó eredményekkel bíró magyar diákok számára, különös hangsúlyt fektetve a magyar nyelvű képzésben részt vevő tanulmányokra.

Az egyesület önkénteseihez beérkezett, szimpatikus és ígéretes pályázatok száma jelenleg jóval nagyobb, mint az eddig összegyűlt támogatások mértéke. Azonban az adakozók kis csoportjához bárki csatlakozhat, akármilyen kis összeggel is, hiszen sok kicsi sokra megy, ahogy a régi mondás tartja. Katolikus közösségünk igyekszik bővíteni a jóságos hozzájárulók körét, hogy minél több, nagycsaládos, magyar diák részesülhessen pénzübeli támogatásban, mellyel tovább folytathatja tanulmányai útját egy könnyebb, kiszámíthatóbb jövő irányába. Kérünk, csatlakozz te is.

Bővebb információ honlapunkon található: [www.magyar-misszio.ch/karitasz](http://www.magyar-misszio.ch/karitasz)

Gfellner-Erdélyi Katalin  
A zürichi Magyar Misszió nevében